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މަގމުތަގީެ އދަބައާި އޅުނަދު ބޭނނުް ، އޅުނަދު ދއުވްއާިރުއދަި  ވހެިކަލގްެ ސލަމާތައާި މގަމުތަގީެ ގވައާދިު  .1
 ކަނކްނަް އގެޒްމަިނރަު ބލަނާެ  ގޅުގޭތޮނުް  ކރުމުގުއަި ސމަލާވުނާޖްހެޭ ކަނކްމައާި 

 

  ނަމަ ދުއްވައގިެން  ނުވާނެއެވެ.ނުވާ ވދާިނަސް އނިް އުޅނަދެއްކަމުގައިރޯޑްދުއްވުމުގެ ޓެސޓްަށް ގނެްނަ އޅުނަދަކީ  1.1
ވެހިކަލްއަކީ އުފެއްދިއިރު އގޭޒެތާުގައި ވެހިކަލް ބނޭުންކުރުމުގައި އިމްތިޙނާްގެ ބނޭުމަށް ނުވަތަ އިމްތިޙނާުން  1.2

ބަދަލގުެނެސްފައިވާ އުޅަނދަކށަްވޭތޯ އގެްޒެމނިަރުން ބަލައި ޗެކްކޮށް އެ ފަދަ އުޅަނދު ފާސްވުމުގެ މޤަުޞަދުގައި 
 އިމްތިޙނާަށް ބޭނނުް ކޮށްގެން ނުވާނެއެވެ.

 ޑްރައިވިން ސައިޓްގެ ޕާކިން އރޭޔިާއިން ޑްރައިވނިް ޓްރެކަށް ވެހިކަލް ގނެްދާނީ ޓެސޓްށަް ހާޟިރުވާ ފަރތާުނންެވެ. 1.3
ނައޓްލާާތޯ  ންގޮތެއްގައި ސްޕޑީް ކނޮްޓްރލޯްކޮށްގެ ޅނަދު ދުއްވުމުގައި ރައްކާތރެި އުޅނަދު ދުއްވާއިރުގައި އު  1.4

 ބަލނަްވާނެއެވެ.
 ނެއެވެ.ވާދުއްވާ އުޅަނދުގެ ސްޕޑީް ލިމޓިް ކޮނޓްްރޯލްކުރނަްޖެހޭ ހަމައިގައި ބަހައޓްައިގެން ދުއްވާތޯ ބލަަން 1.5
 ބަލނަްވާނެއެވެ. ދުއްވާ އުޅަނދުގެ ބުރަކި ރނަގަޅށަް ކޮނޓްްރޯލް ކުރަން އނެގޭތޯ 1.6
 ންވާނެއެވެ.ތޯ ޗެކްކުރައިދު ފަޅިންގަވާދުއްވަނީ ދުއްވުމުގެ ޓެސްޓްދޭ ސަރަޙައްދގުެ ތެރޭގައި ދުއްވަމނުްދާއިރު  1.7
 ޑްރައިވިން ސައިޓްގެ ޕާކިން އރޭޔިާއިން ޑްރައިވނިް ޓްރެކަށް ވެހިކަލް ގނެްދާނީ ޓެސޓްށަް ހާޟިރުވާ ފަރތާުނންެވެ. 1.8
 .އެއާ އެއްގތޮަށް ޢަމަލުކުރޭތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ ންމު އނެްގު ދުއްވުމަށް ސްޕީޑަށް ބާރު އނެްމެ އނޮްނަ ހުއްދަ ވަންދުއް 1.9

       އެއާ އެއްގތޮަށް ޢމަލަުކުރޭތޯ  ންމުއނެްގުދުއވްަން ހުއްދަ އނޮްނަ އނެްމެ ދަށް ސްޕީޑށަް ދުއްވުމަށް 1.10 
 .ބަލނަްވާނެއެވެ  
 ބަލނަްވާނެއެވެ.ޔޫ ޓަރން ނަގާއިރުގައި ޢަމަލުކުރަނީ ރަނގަޅައްތޯ  އނަްގާ، ނެގުމަށް ޓަރން ޔ1.11ޫ 
   އަދި  ންގައިކަލް އޯވަރޓޭކް ކުރުމށަް އައިރުގައި ސލަާމަތާއި ރައްކާތެރިކަމަށް ބަލައި ވެހިމަގުމތަިން ދުއްވ1.12ާ 
 ބަލަންވާނެއެވެ. ތޯދާއި އެއްގތޮަށްއިވާކުރަނީ ގަ އޯވަރޓޭކް  
  އުޅނަދު ދުއްވާފައިދާއިރު  ލނަްވާނެއެވެ. އަދިގަށް ހނޭިފައިވާ މިންވަރު ބަހަދާ ފަރާތް މަ ދުއްވުމުގެ ޓެސޓ1.13ްް 
 ދނޭްވާނެއެވެ.އުޅނަދށަް ފަރިތަވެފައިވާ މނިްވަރާ މަގށަް ފަރިތަވެފައިވާ މނިްވަރު ބލެުމަށް ސަމާލުކަން   
  ނެއެވެ.ބަލނަްވާގޯޅިއަޅަން އނެގޭތޯ  ފަރތާަށްއަތްއުޅނަދު ކނަާތް އަދި ވ1.14ާ 
 ،ގޯޅިއަޅާއިރު ބަލނަްޖެހޭ ކަންތައްތަކުގެ ތެރޭގައި ފަހަތުން އެއްޗެއް އދާޭތބޯެލުމާއި ޖާގދަޭން އެނގޭތބޯެލުމާއި)

ބލެުން އަދި ށްދުއްވާ އެއްޗއެސްަ ،ނާއިންމަގުމަތީގައި ހަރަކތާްތެރިވާ މީހު ،ސިގންަލްދީ އުޅނަދުގެ ސްޕޑީް މަޑުކޮށް
 ބަލނަްވާނެއެވެ(ޓްރެފިކް ލައޓިތްަކަށް އަމަލުކުރޭތޯ 

 .ލނަްވާނެއެވެއނެގޭތޯ ބައނަގްައި ޕާކް ކުރަން އުޅަނދު ޕާކް ކުރަން 1.15 
 .ލނަްވާނެއެވެބަ ޓްރެފިކް ނޝިާނތްަކަށް އަމަލު ކުރުމަށް ދަސްވެފައިވާ މިންވަރ1.16ު 
 .ލނަްވާނެއެވެބަ ސަމލާުކަން ދނިުމށަް އެނގިފައިވާ މިންވަރުމަގު ހުރަސް ކުރާ މީހނުންަށް 1.17 
 ބަލނަްވާނެއެވެ. މަގު ހުރަސް ކުރާ މީހނުންަށް ޖާގަ ދޭން އެނގިފައިވާ މިންވަރ1.18ު 
 އި މަޑު ކުރުމަށް އނެގޭތޯ ބލަަންވާނެއެވެ. ކަފިހި ހުރަހާ އެކަށގީެންވާ ދުރު މިނެއްގ1.19ަ 
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 އގެޒްމަނިރަު ކށޮގްެން ނވުނާެ ކަނކްނަް އމަލަީ އިމްތހިނާު ކރުމުގުއަި  .2

 

 ކުރުން. ސުވާލުތިއަރީ އިމތްިހާނާއި ގުޅޭ  2.1
ކުރުމަށް އިމްތހިާނުގައި ބައިވެރިވާ ފަރާތށަް ޢަމލައެް  އެއވްސެް ދާއި ޚލިާފްއިވާގަ ދުއްވާފައިދާއިރު މަގުމތަިން 2.2

  (އިޝާރތާްކުރުން. މަގެއްގެ އިދިކޮޅަށް ވނަުމަށްމިސާލު: ވަންވޭ ންގނުް. )އެ

 

 ސއަކިލަް ދއުވްމުގުެ ޓސެޓްް   3

 3ސުވާލެވެ. އަދި އޭގެ ތެރއެނިް  5ގނިަވގެެން ކުރވެޭނީ ން ރިގެ ކުސައިކަލް ދުއްވުމުގެ ޓެސޓްް ފެށުމު 3.1
ނަމަ ފެއިލް ކޮއގްެން ނުވާނެއެވެ. އަދި ޖަވބާދުޭން ނޭނގްުނު ސުވލާުތަކުގެ ޖަވާބު ސުވާލުގެ ޖަވބާު ރަގަޅުކށޮްފި

މި ގައިޑްލއަިނުގެ މި ގތޮުން ދުއްވުމގުެ ޓެސޓްް ފެށުމުގެ ކުރިން ކުރަނވްާނީ  އެގްޒަމައިނަރ ބނުެދނޭްވާނެއެވެ.
 ގައި ބަޔާންކުރާ ސއަިކަލް ދުއްވުމުގެ ޓެސްޓާއި ގުޅުންހުރި ސުވާލުތަކެވެ. 1-އެނެކްސް 

އަށެއް އެޅުމަށް ވަކި ސައިކަލެއް، ބޭރގުއަި ދުއްވުމަށް ވަކި ސައިކަލެއް ބޭނުން  ޑްރައިވނިްގ ޓްރެކްގައި 3.2
 ކުރެވިގެން ނުވާނެއެވެ.

 ސައިކަލް އތަުން ހިފައިގނެްނާއި ދުއްވާފައި އަށެއް އެޅުމުގެ ގަވއާދިު. 3.3
  

 

 

 

 

 

 

 

 ސައިކަލް ދުއްވާފައި ޓެސޓްް ހދެުން

 އނިް ނައޓްލާާތޯ ބެލުން. Aޕޮއނިްޓް  3
 ށް ސގިްނަލް ދޭތބޯލެުން.އިން ވައަތފްަރާތަ Bޕޮއނިްޓް  4
 ސިގންަލް ކަނޑލާާތޯ ބލެުން.އިން  Cޕޮއނިްޓް  5
 އިން ކނަާތފްަރާތަށް ސގިްނލަްދޭތޯ ބލެުން. Dޕޮއނިްޓް  6
 އިން ސިގންަލް ކަނޑލާާތޯ ބލެުން. Eޕޮއނިްޓް  7



 އއެގްމަގުއަި ދއުވްާ އނިޖްނީލުީ އއެޗްހެި ދއުވްމުގުެ ޓސެޓްދްޭ އގެޒްމެނިރަނުް ޓސެޓްް ދނިމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަވްގީތޮް
 

 3 

 ނޑލާާތޯ ބލެުން.އިން ސިގންަލް ކަ Fޕޮއނިްޓް  8
 އިން ސިގންަލް ދިނުމށަްފަހު ޕާކްކުރޭތޯ ޗެކްކުރުން. Gޕޮއނިްޓް  9

 އިނންެވެ.( B)ނޯޓް: އަށެއް އެޅުމުގައި ތަކުރާރުކުރާ ތިނބްުރު ފައޓްނަްވާނީ ޕޮއިންޓް 

 އވްމުގުެ ޓސެޓްް ދު ހަތރަު ފރުޅޮލުީ އއެގްމަު އޅުނަދު  4

ސުވާލުގެ ޖަވބާު  3ސވުާލެވެ. އަދި އޭގެ ތެރެއިން  5ދުއްވުމުގެ ޓެސޓްް ފެށުމުގެ ކރުނިް ގނިަވގެެން ކުރވެޭނީ  4.1
ރަގަޅުކށޮްފނިަމަ ފެއިލް ކޮއގްެން ނުވާނެއެވެ. އަދި ޖަވބާދުޭން ނޭނގްުނު ސުވލާުތަކުގެ ޖަވބާު އެގްޒަމައިނަރ 

އި ގަ 1-މި ގައިޑްލައނިުގެ އެނެކްސް ކުރަނވްާނީ މި ގޮތުން ދުއްވުމުގެ ޓެސޓްް ފެށުމުގެ ކުރިން  ބުނދެޭންވާނެއެވެ.
 ރާ ހަތަރު ފުރޮޅުލީ އެއްގަމު އުޅަނދުތަކާއި ގުޅޭ ސުވލާުތަކެވެ.ބަޔާންކު

 ވެހިކަލް މަގުމަތީގައި ދުއްވުމުގައި އެގްޒެމިނަރުން ބލަާކަނތްައްތައް. 4.2

  ްމިނގްަނޑށަްފެތޭ އުޅނަދެއް ކަން ޔަގީންކުރުން.ދުއްވުމުގެ ޓެސޓްަށް ގނެްނަ އުޅަނދަކީ ރޯޑްވދާިނަސ 

  ުބނޭުންކުރުން.ނުވަތަ ކެމެރާ  އުޅނަދު ދުއްވާފައިދމަުން ފހަަތް ބެލުމައްޓަކައި ލގޯަނޑ 

 ާކިން ކޮނޓްްރޯލް ނުކުރުން.ޅަނދުގެ ސްޕީޑް ބުރަދާ އުފައިދުއްވ 

 ގަވާއިދުތައް ލީ އެއްގަމު އުޅނަދު ޓެސްޓްދޭ ސައޓިްގައި ދުއްވާޅުރުފުރޮހަތަ 4.3
 

 

 

 

 

 

 

 

 މަޑުކޮށގްެން އޮންނަންއިރު އުޅނަދު ނިއުޓްރލަްކޮށް ހެޑްލައޓިް ނިއްވާލާފަވޭތޯ ބެލުން އަދި ގައި އުޅނަދު  1ޕޮއިނޓްް  4.4
 އުޅނަދު އެއވްަނަ ގިޔަރުގއަި ނައޓްލާާތޯ ބައްލވަަންވާނެއެވެ. )ލައޓިް ދިއްލުމުގައި ވަގުތާއި ޙލާތަައް ވިސްނފާަވޭތޯ

 (.ބެލުން 

ކުރިޔަށް ދުއްވފާަތޯ ބައްލވަަންވާނެއެވެ. މިޕޮއިނޓްުން ޕޮއިންޓް  އަށް އުޅނަދު ދަތުރުކުރާނީ )ރޭމްޕްގައި( 2ޕޮއިނޓްް  4.5
އަށް އުޅނަދު ދުއްވާލުމގުެ ކުރިން ސިގންަލްދފީައިވޭތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ. ވައަތްފަރާތަށް ސގިްނލަްދީފައިވަނީ  3

 .ފަހނުްތޯ ބަލަންވާނެއެވެ  ދުއްވުމުގެ
 

 



 އއެގްމަގުއަި ދއުވްާ އނިޖްނީލުީ އއެޗްހެި ދއުވްމުގުެ ޓސެޓްދްޭ އގެޒްމެނިރަނުް ޓސެޓްް ދނިމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަވްގީތޮް
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ދުއްވައިގނެްތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ. މިޕޮއނިްޓްގައި އުޅނަދު ވީހާވސެް އަށް އުޅނަދު ދތަރުުކުރީ ފަހތަަށް  3ޕޮއިނޓްް  4.6
 .ރނޮގާ ކައިރީގައި މަޑުކށޮްފައިވޭތޯ ބލަަންވާނެއެވެ ހުއޓްާ

 އަށް އޅުނަދު ދަތުރުކުރަނީ ކުރިއަށް ދުއްވފާަތޯ ބލަނަްވާނެއެވެ. މބިައިގައި ބލަަންޖެހޭ ކަނތްައްތަކުގެ 4ޕޮއިނޓްް  4.7
ށް އަދި ކުރިއަށް ދުއްވާއިރު އނަބުރލާަން ޖެހިއްޖެ ހާލަތެއް ދިމާވގެެން ނުވަތަ ތަފޞްީލްގެ ތެރޭގައި ފަހަތަ

ގައި އަނބުރާލާއިރު މުޅިން އުޅނަދު ހުއޓްާލައިފައި ހަމައެކަނި ހުންގާނު އަނބުރާލައިގެން ނޖެހޭ ތަންތާ އަނބުރލާަން
ލމުުން އެއީ އުޅނަދު ނުހުއޓްޭނަމަ އަނބުރލާާތޯ ބަލަންވާނެއެވެ. ނަމަވެސް ދުއްވުމުގެ ސްޕީޑް މޑަކުޮށް އުޅނަދު

ކަމުގައި ބެލެވދިާނެއެވެ. މނިޫން ގތޮަކަށް އަނބުރާލނާަމަ ދުއްވމުުން ފެއިލްވާނެއެވެ. ސގިްނަލް  މައްސަލައެއންެތް
ވާނެއެވެ. ތޯ ބލަަންއަނބުރާލަންޖެހޭ ހިސާބާއި މާދުރުގައި ވެހިކަލް އޮއްވައިސިގްނަލދްެނީ ވަނނީަމަ  ދނޭްޖހެޭކަމަށް

ވުރެން ދުރުން ސިގންަލް ދެވނޭަމަ އެސގިްނަލް ށްބަލާއިރު ގާތގްަނޑަކަށް ދިހަވަރަކަށް ފޓޫަ ށްމިގޮތަ
އަށް ދިއުމަށފްަހު ދެން  2އިން ޕޮއިންޓް  1ޓެސްޓްކުރާ ސަރަޙައްދުގައި ދުއްވާއިރު ޕއޮނިޓްް . ގަޅެއންުވާނެއެވެނރަ

ދނެްއަނބުރާލނަްޖެހޭ ފަރާތަށް ސިގންަލް ދެވިއްޖެ ކަމުގއަި ރސް ގިޔަރށަްލުމުގެ ކރުިން ރިވަ ފަހތަަށް އައުމުގައިވެސް
 .ގަޅެއންުވާނެއެވެ ނރަ ސިގންަލް ވނަީނަމަ އެ

 އަށް އުޅނަދު ދަތުރުކުރަނީ ފހަަތަށް ދުއްވާފައެވެ. ޓެސޓްްދޭ ސަރަޙައްދުގައި ކުރހަާފައިވާ މަގުގައި 5ޕޮއިނޓްް  4.8
ދާދިއުމުގައި އބަަދުވެސް ކނޮްމެވެސް ފރަތާަކަށް ސގިްނަލް އަށް  6އިން ޕޮއިނޓްް  5ދުއްވާއިރު ޕޮއިނޓްް 

ފެއލިްވާނެއެވެ. ކުރިން ފާހަގަކުރި ފދަައިން އެކށަގީނެްވާވަރަށް ކައިރިވުމަށފްަހުގައި ނޫނީ ސގިްނަލް  ދެވިފައިވނާަމަ
 ކުރިން ސގިންަލް ދނޭްޖެހޭގޮތަށް ސިކނުްތު 05ގެއް ނުވަތަ ގޯޅިއެއް އެޅުމގުެ ފެއލިްވާނެއެވެ. )މަ ދީފނިަމަވެސް

ގަވާއިދުގައި ކަނޑައެޅިފައި އތޮްކަމުގައި ވނީަމަވެސް ޓެސޓްްދޭ ސަރަޙައްދުގައިވާ ކުރެހުމކަީ ކުޑަޖާގައެއްގައި 
 ފައިވާ ތަނަކށަްވާތީ މަތީގައިވާ ގތޮަށް ސިގންަލް ދެވއިޖްެ ކަމުގައި ވަނނީަމަ މަގުމތަގީެ ގަވާއިދުތަކާއިކުރަހާ

 .(ވެޚލިާފނުުވާނެއެ

 ތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ. އުޅނަދު މަގަށް ތެދުވމުުންއިއަށް އޅުނަދު ދަތުރުކށޮްފައވިަނީ ކުރިޔަށް ދުއްވފާަ  6ޕޮއިނޓްް  4.9
 މި . ނޑލާުމަށފްަހު އުޅނަދު ބުރުވށަާލުމައްޓަކައި ކަނާތް ފަރތާަށް ސިގންަލްދފީައިވޭތޯ ބަލނަްވާނެއެވެކަސިގންަލް 

 އަށް ހުއްޓޭއރިު  6ން ހުނންަނވްާނީ ކަނޑާލެވި އުޅނަދު ޕޮއިނޓްް ސިގންަލްވެސް އުޅނަދު މަގށަް ތެދުވުމު
 .އަނބުރާލުމުގެ ގތޮުން ވައތަް ފަރާތަށް ސގިްނލަްފފީައިވޭތޯ ބލަަންވާނެއެވެ

ތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ. އުޅނަދު ފަހތަަށް ދުއްވާލާއިރު އިވޭ އަށް އޅުނަދު ދަތރުކުށޮްފައވިަނީ ފަހތަަށް ދުއްވާފަ 7ޕޮއިނޓްް  4.10
 .ފަރތާަށް ސިގންަލްދެވި އަދި އުޅނަދު މަގަށް ތެދުވުމުން ސިގންަލް ކަނޑލާާފައިވޭތޯ ބަލަންވާނެއެވެ ވައަތް

  



 އއެގްމަގުއަި ދއުވްާ އނިޖްނީލުީ އއެޗްހެި ދއުވްމުގުެ ޓސެޓްދްޭ އގެޒްމެނިރަނުް ޓސެޓްް ދނިމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަވްގީތޮް
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 ދއުވްމުގުެ ޓސެޓްް ހވެީވެހކިލަް  5
 

ގައި ހިމނެިފައިވާ ގތޮަށް ޓެސޓްް  1.3.4.5.6.7ޓެސޓްްދޭ ސަރަޙައްދުގއަި ފޯކލްިފޓްް ދުއްވުމައްޓަކައި ޕޮއިނޓްް  5.1
 .ކުރުން

 .ޓް އޮޕްރޭޓްކުރަން އނެްގޭތޯ ބަލނަްވާނެއެވެ ފްއނިް ފޯކްލފިްޓް ނެރނެްޖހެޭނީ ކުރިއަށެވެ. އަދި ފޯކްލި 7ޕޮއނިްޓް   5.2

މިނިސޓްްރީން ނުވަތަ ރޭން، ބެކްހލޯްލޯޑަރ، ރޯލަރ، ލޯޑަރ، އަދި އެކްސްކަވޭޓަރ ފަދަ ތަކެތި ޓެސޓްް ކުރވެޭނީ ކް 5.3
 .މިނިސްޓްރީން ހުއްދަދޭ ފަރާތަކުން ކަނޑައަޅާ ތަނެއްގައެވެ

ހޭންޑް  ލައިނިއްވާ މަށފްަހު ހެޑްލައޓިްލުޝަނައްޕޮޒިއުޅނަދު ޕާކނިް  ކުރުމަށްއޓޮޮމެޓިކް އުޅނަދު ޕާކްޓެސޓްްކުރެވޭ  5.4
 ބުރަކި ޖައްސނަްވާނެއެވެ.

އަދި މިތނަުގައި އެއްފަހަރު މތަިން  .ޕާކްކުރާ ސަރަޙއަދްައް ވަނންަން ޖެހޭނީ ފަހަތަށް ދުއްވާފައެވެ އިރު،ޕާކްކުރާ 5.5
ފަހަރަކުވެސް ސގިްނަލް ދނޭްޖހެޭނެއެވެ.  ޕާކްކުރވެެން ޖހެޭނެއެވެ. އަދި މތިާނގައި އުޅނަދު އަނބުރާލާއިރު ކނޮްމެ

 .އަދި ޑްރައވިންގ ޓްރެކްތެރޭގެ އއެްވެސް ރޮގަކަށް އެރިގެން ނުވާނެއެވެ
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 1 –އނެކެސްް 

 .ގޭތޯ ބލެުންނވަން އެޅުއަޅތާަން ހު ފިއުލް .1
 .ގޭތޯ ބލެުންނބްރޭކް ޖައްސަން އެހޭންޑް  .2
 .އިމަރޖެންސީ ލައޓިް ޖައްސަން އެގޭތޯ ބލެުން .3
 ދެއކްނުް. ހުޅުވާގޮތް މަޑި ސައިކަލްގެ .4
 ޑޝޭަން ބޯޑުގައި ހުނންަ ނިޝާންތައް އެގޭތޯ ބލެުން. .5

ގެންނަ )މިގޮތުން ސުވާލުކުރާނީ ދުއވްަން  ޑޭޝް ބޯޑުގައި ހނުްނަ ނިޝާންތަކާއި ގުޅޭގތޮުން ކުރާނެ ސުވާލުތައް
 އުޅަނދެއްގެ ޑޭޝބްޯޑުގައި ހނުްނަ ނިޝނާްތައް ދައްކައގިެނންެވެ.(

 
 Handbrake warning  

 ވރާނނިގް  ކް ހނޭްޑްބރްޭ        
 
 

 Engine cooling system   
 ސސިޓްަމް ކލޫނިގް އނިްޖނީް       

 
 Engine Pressure Low 

 ލޯ   ޕރްޝެރަ އނިްޖނީް       
 
 

 Power steering system 
 ސސިޓްަމް ސޓްިއރަނިް ޕވަރަ       

 
 Airbag and seat belt system  

 ސސިޓްަމް ބލެޓްް ސޓީް  އދަި  އއެާބގޭް        
 
 

 Battery/Alternate Warning  
 ބޓެރެީ/އލޯޓްނަޓޭރަ ވރަނިނގް       

 
 

 Steering Lock 
 ލޮކް  ސޓްިއރަނިް       

 
 

 Ignition Switch 

 ސވްޗިް  އގިންޝިނަް      
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 Seat Belt warning 

 ވރަނނިގް  ލޓްްބެ ޓްސީ       
 
 
 

 Door Open Warning 

  ޑޯ އޕޯނަް ވރާނނިގް        
 
 

 Bonnet Open Warning  
 ބނޮޓެް އޕޯނަް ވރާނނިގް       

 
 

 Boot Lid Open Warning           
 ޑކިީ އޕޯނަް ވރާނނިގް       

 
 
 

 High beam  
  ބީމް ހއަި         

 
 
 

 Low Fuel warning 
 ފިއލުް ވރާނނިގް ލޯ       

 
 

 Parking brake light 
 ލައޓިް ބރްކޭރަުގ ޕކާނިް       

 
  

 

 
 
 


